
Pracovní  list – Ekologie I. – abioticke  faktory 

Označ, zda se jedná o producenty - A, konzumenty - B nebo destruenty - C. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Přiřaď k sobě správně pojmy a text. 

 

 Napiš potravní řetězec. Inspiruj se podle obrázku.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

producenti 
organismy, které rozkládají organické látky (organické odpady, uhynulé 
rostliny a živočichy) 

 
organismy, které při fotosyntéze vytvářejí z látek neorganických (voda, oxid 
uhličitý) látky organické (škrob, cukr) 

konzumenti 
organismy, které nedokáží vytvářet organické látky, musí získávat již 
vytvořené organické látky 

 houby, bakterie,žížaly, červi, hmyz 

 masožravci 

destruenti rostliny, sinice, řasy 

 býložravci 
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Popiš koloběh vody.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Přiřaď pojmy z genetiky k uvedeným charakteristikám. 
 

emise, teplotní valence, biorytmy, imise, fotochemický smog, skleníkový efekt 
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Rozděl rostliny podle nároků na vodu.   

A – vodní, B – bahenní, C - mírně vlhká stanoviště, D - suchá stanoviště 

 

 

 

 

rytmické děje rostlin i 

živočichů v závislosti na 

světle 

rozsah teplot, které 

organismus snáší – je 

úzká nebo široká  

znečišťující látky dopadající na 

krajinu, přenosem atmosférou se 

mohou měnit 

vzniká z emisí působením 

slunečního záření  
nečistoty uvolněné ze 

zdroje znečištění 

skleníkové plyny v atmosféře 

nepropustí infračervené záření – 

dochází k oteplování povrchu 


